

DERECSKEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: 148-13/2015/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 21-én 8.45 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

24/2015. (X. 21.) RNÖ számú határozat

A 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozat visszavonása

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 21-én 8.45 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Lázók Mária elnök
Varga Mónika képviselő
Varga András képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és
adóügyi osztályvezető

Lázók Mária elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Mónika képviselőt kéri fel. Elmondja, hogy előzetesen egy napirendi pont lett kiküldve.

Szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását.

1./ A 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozat visszavonása

Előadó: Lázók Mária elnök

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont megtárgyalását.

1./ A 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozat visszavonása

Lázók Mária elnök: elmondja, hogy 2015. október 02-án hagyományörző rendezvényt tartottak volna, de nem tartották meg, ezért a határozat visszavonását javasolja.

Varga András képviselő: javasolja, hogy a pénzügyösszeget módosítsák és tartsák meg a rendezvényt, de ehhez pontosan látni kellene a számokat.

Lázók Mária elnök: felkéri Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezetőt, hogy adjon tájékoztatást az összegről.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: az a kérdés, hogy még reprezentációs költség mennyi lesz. Ha ételt, italt vesznek, ahhoz még a járulékot meg kell fizetni.

Lázók Mária elnök: egyébként mennyi az összeg?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: 150.000 forint fog maradni, ha a kiadásokat levonja. Kiszámolta a villany- és a gáz óra leolvasás, valamint a számlákból a rezsit, levonta azt, ami már ki lett fizetve és a banki költségeket, így durván marad 150.000 forint.

Lázók Mária elnök: és ebben még nincsen benne a reprezentáció.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: attól függ, hogy ebből a 150.000 forintból mennyi lesz, mert akkor annyit sem lehet elkölteni. A gáz közel 65.000 forint, az áram kb. 35.000 forint, a víz 23.000 forint. Megkérdezte az óraállást, levonta azt, ami ki lett számlázva, ennyi jött ki. Továbbá ott van még a fiókbérlet, utazási költség, ezt is levonta a 303.000 forintból.

Varga András képviselő: javasolja, hogy 100.000 forintra csökkentsék az összeget és ezen a héten vasárnap tartsák meg a rendezvényt.

Lázók Mária elnök: ezzel nem ért egyet mert azt beszéltek meg, hogy mikuláscsomagot fognak készíteni.

Varga András képviselő: a cirokból származó bevételt arra költenék. Ennek a teljes bevételét arra szeretnék fordítani.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: kérdezi, hogy a cirok hol van?

Varga András képviselő: a Damjanich utca 5/a. szám alatti ingatlan udvarán a kisebbségi önkormányzat termelt cirokot. Ennek a teljes bevételét a mikuláscsomagra szeretnék fordítani.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: kérdezi, hogy mikor adják el a cirokot?

Varga András képviselő: napokon belül, polgármester úrral már tárgyaltak erről. Az a javaslata, hogy 100.000 forintot állapítsanak meg a hétvégi rendezvény megtartására. 50.000 forint fogja fedezni a reprezentációs költséget. Egy főzés lesz benne és egy egész napos program, ez lenne a javaslata.

Lázók Mária elnök: ez sport nap, gondolja, hogy akkor venni kell labdát. A Damjanich utcai épület nem megfelelő, hogy a rendezvényt ott megtartsák, mivel cirok van az udvaron.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: polgármester úrral kell egyeztetni, amennyiben önkormányzati területen kívánják megrendezni ezt a sportnapot, mert odamenni csak egy önkormányzati területre nem lehet.

Varga András képviselő: annyival kiegészítené, hogy egyébként azért tartanák vasárnap, mert az a tapasztalatuk, hogy vasárnap nem kell igazodni senkihez. A sportcsarnokban esetleg edzés lehet vagy bármi. Egyeztet időpontot, hogy mely részét tudnák használni a sportpályának.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: be kell jelenteni egy rendezvényt a rendőrségre, ennek meg vannak a szabályai.

Varga András képviselő: ez meg is történt mindig.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: azzal is tisztában kell lenni, hogy hogyan lehet rendezvényt tartani szabad területen.

Lázók Mária elnök: eddig nem volt ezzel semmi probléma, eddig jól működött.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: hány fős rendezvény lesz?

Varga András képviselő: kb. 50 fős lesz a rendezvény.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: bizonyos létszám felett már engedély kell.

Varga András képviselő: azért határozta meg kb. 50 főben.

Lázók Mária elnök: a majálison sokan voltak, de ott meg volt szervezve. Ha sportnap volt, nem volt senkinek sem kifogása ez ellen.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ezer fő felett kell szabadtérre engedélyt kérni, de attól függetlenül ajánlott bejelenteni a rendőrségen. Itt is vannak kötelezettségek, de ebben szívesen segítenek a Településfejlesztési és Beruházási Osztályon. A területet Polgármester úrtól kellene elkérni, hogy tudjon róla, hogy mi lesz ott vasárnap. Ezeket be kell tartani.

Lázók Mária elnök: a további bérleti díjat, ha megkapják, akkor fel lehet használni a mikuláscsomagokra.

Varga András képviselő: akkor abból is lehet mikuláscsomagot készíteni.

Lázók Mária elnök: Polgármester úr megígérte, hogy ráutalja a számlájukra, ezt megígérte neki. A feladatalapú támogatásból fizették a rezsit, amit igazából nem is kellett volna, mert köteles polgármester úr ingyen, bérmentve kiadni. Indítottak tanfolyamot és megkapták rá a pénzt, úgy gondolja, hogy azt visszautalja Polgármester úr.

Varga András képviselő: Polgármester úrral is így volt megbeszélve.

Lázók Mária elnök: a nemzetiségi önkormányzat pénzéből fizették az irodát.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ez a képzés akkor már lement.

Lázók Mária elnök: a fele összeget küldték még el, úgy gondolja, hogy a másik fele még nekik fog menni.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: azt nem tudják, hogy mikor érkezik meg.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: először van a teljesítés igazolás, utána van a számla kiállítás és aztán fognak fizetni. Ez decembertől hamarabb nem fog menni.

Lázók Mária elnök: nem tudják, hogy december elején megérkezik-e a pénz vagy sem. Ha a pénzből megtartják a sportnapot és nem érkezik meg a bérleti díj, akkor Polgármester úr megelőlegezi belőle a mikuláscsomagot?

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: nem, csak akkor, amikor a pénz megérkezik.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: az önkormányzat nem hitelez.

Varga András képviselő: ezelőtt volt olyan, hogy elkülönítenek 150.000 forintot, és meghitelezte a kisebbségi önkormányzatnak azt a pénzt a képviselő.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ha nincs pénz nem tudnak mit odaadni. Nem tudják betérjeszteni Képviselő-testület felé, míg nincsen meg a pénz.

Varga András képviselő: volt olyan, hogy a kisebbségi önkormányzat megelőlegezi a pénzt, de ha nem volt pénz a számlájukon, akkor ő megelőlegezte a kisebbségi önkormányzat számára. Ezt leszámolták, a szülők aláírták, hogy átvették a csomagot.

Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ha nincs pénz, nem tudnak mit odaadni.

Lázók Mária elnök: javasolja, hogy vonják vissza a 2015. október 2-án hozott határozatot és hozzanak egy újat, miszerint 100.000 forintot különítenek el a 2015. október 25-én megtartandó sportnapra, amely a Sároston kerülne megrendezésre Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

24/2015. (X. 21.) RNÖ számú határozat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozatát - mely a 2015. október 11-i roma kultúrák ápolása céljából hagyományőrző rendezvény megtartására vonatkozik – **visszavonja.**

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá úgy határozott, hogy a roma kultúrák ápolása céljából 2015. október 25-én sportnapot kíván megtartani, amelyre 100.000 forintot kíván biztosítani a 2015. évi költségvetés terhére. A rendezvény lebonyolításával Varga András képviselőt bízta meg.


Felelős: Lázók Mária elnök

Határidő: azonnal

Lázók Mária elnök: további hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. Az ülést 9.00 órakor lezárja


Lázók Mária
elnök




Varga Mónika
jegyzőkönyv-hitelesítő

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
rendkívüli nyílt ülését

2015. október 21-én (szerdán) 8.30 órától

tartja a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

N A P I R E N D

1./ A 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozat visszavonása
Előadó: Lázók Mária elnök

A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Derecske, 2015. október 15.

Tisztelettel:



Lázók Mária s.k.
e l n ö k

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**

.....¹ sz. napirendi pont

Előkészítette: Pásztor Katalin titkársági ügyintéző
Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. október 21-i rendkívüli nyílt ülésére**

Tárgy: A 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozat visszavonása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. október 2-án megtartott rendkívüli nyílt ülésen döntött arról a Képviselő-testület, hogy 2015. október hó 11. napján a roma kultúrák ápolása céljából hagyományőrző rendezvényt kíván megtartani a derecskei roma lakosság számára. A Képviselő-testület a hagyományőrző kulturális rendezvény megtartására bruttó 170.000. Ft-ot kívánt biztosítani a 2015. évi költségvetés terhére.

A Képviselő-testület az adott időpontig nem tudott pénzt felvenni a hagyományőrző rendezvény megtartására, mivel a 4130 Derecske, Damjanich u. 5/a. szám alatt található ingatlan 2015. október 15-től kerül visszaadásra, a működési költségek elszámolása emiatt sem volt lehetséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 22/2015. (X. 02.) RNÖ számú határozatát - mely a 2015. október 11-i roma kultúrák ápolása céljából hagyományőrző rendezvény megtartására vonatkozik - **visszavonja.**

Felelős: Lázók Mária elnök

Határidő: azonnal

Derecske, 2015. október 15.

Tisztelettel:



*Lázók Mária S.K.
elnök*